



JANKÓ ISTVÁN KÉPVISELŐ


Iktatószám: 1-15-12/2006.

nyilvános ülés

INTERPELLÁCIÓ

a Képviselő-testület 2006. december 12-én tartandó rendes ülésére

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Filipisz Andrea
2006. december 12.



Interpelláció Molnár Gyula polgármester úrhoz

Tárgy: Meddig laknak még hajléktalanok a Fehérvári úton?

XII. Kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal		
Jegyzői Osztály, Szervezési Csoport		
Iktatószám: <u>12-12/2006</u>		
2006 DEC. 06		
előszám:	mellettkel:	előadó:
	db	

Tisztelt Polgármester Úr!

„Nem mehetünk el a hajléktalanok problémái mellett, a segítségben az államon kívül a civil szervezeteknek is nagy szerepük van, nem mehetünk el azok mellett, akik elveszítik a társadalmi kapcsolataikat, mert a hajléktalanság nem csak a lakhatásról szól, hanem arról is, hogy nincs meg az a családi, baráti, társadalmi kapcsolati kör, amikbe kapaszkodva megoldást lehetne találni problémáikra” mondat Kiss Péter szocialista munkaügyi miniszter.

Nagyon szép és nemes eszme, csak éppen a tél közeledtével mégis egyre több hajléktalant látni az utcákon. Mindenki tapasztalhatta, hogy ebben a városban minden útkereszteződésben egy-egy hajléktalan áll és próbál valamicske apróhoz jutni. A Gyurcsány csomag megszorító intézkedései valószínűleg még több embert fog az utcára kergetni, növelve az eddig is nagylétszámú jelenlévő otthon és nincstelen emberek táborát.

Járt-e polgármester úr mostanában a Fehérvári út, Szabolcska és az Eszék utca közötti részén? Látta-e polgármester út, hogy milyen körülmények között laknak emberek?

Igen laknak, mert a lomtalanításból összeszedett ágymatracon, rongyokkal letakart emberek alszanak, fekszenek Szentimreváros szívében! Szükségüket egyelőre a környező utcák fáinál, bokrainál végzik el. Az itt élők jogosan vannak felháborodva, hogy már nem tudnak kimenni az utcára, mert olyan bűz és kosz van, hogy az már szinte elviselhetetlen.

A körzet képviselőjeként nyár óta nem tudom senkinél elérni, hogy valamilyen humánus, megnyugtató intézkedés történjen. Úgy érzem, hogy a kerületben nincs gazdája ennek az egyre súlyosbodó problémának.

Milyen gyors és humánus intézkedésre számíthatnak az itt lakók?

Mit tesz polgármester úr, hogy a Parlamentben az Ön által is megszavazott megszorító intézkedések hatásai ne okozzanak megélhetési válságot, és ne növekedjen tovább Újbudán és a Fővárosban az így is nagy létszámú hajléktalan emberek száma.

Jankó István
önkormányzati képviselő

Budapest, 2006. december 6. Miklós napján